
オープンソースカンファレンス2005 in Hokkaido  アンケート集計
2005年7月9日(土)開催

アンケート提出数：43

Q１. お勤め先の従業員数
1～49人 50～99人 100～499人 500～999人 1,000～4,999人 5,000人以上 無回答

8 7 8 2 5 3 10

Q２. 業種
コンピュータ製品
製造業

ソフトウェア製品
製造業

官公庁 学校・研究所
情報処理・情報
サービス業

金融・証券・保
険・不動産

商社・小売業・卸業(コ
ンピュータ製品を除く)

3 7 1 9 11 1 1
その他製造業 その他サービス その他 無回答

1 2 1 6

Q３. 職種
コンピュータ関連
技術研究・開発

コンピュータ関連技術
以外の研究・開発

情報システム・情
報処理

ＳＥ･プログラマー経営・社業全般 教師 学生

3 2 3 16 4 3 9
その他 無回答

1 2

Q４. 今回のカンファレンスをどちらでお知りになりましたか？
メーリングリスト ホームページ 友人・知人 雑誌 その他 無回答

8 16 16 0 1 2

Q５. 今回のカンファレンスで関心のあるオープンソースソフトウェアをお教えください
Apache Eclips Fedora Firebird Gentoo Linux Jboss KDE

15 0 5 5 1 1 2
KNOPPIX Momonga Linux Mozolla MySQL NetBSD OpenOffice.org osCommerce

6 1 7 10 4 24 2
PHP Plone PostgreSQL Ruby Samba Seasar WideStudio/MWT

11 4 16 14 4 3 2
XOOPS Zope なでしこ その他 無回答

7 8 0 4 1

Q６. オープンソース関連の情報入手のための主な媒体をお教えください
ML HP 友人・知人 雑誌 イベント その他 無回答

10 20 5 8 1 2 14

Q７. 主に利用されているOSを教えてください（3つまで）
Linux Mac OS X Mac OS FreeBSD NetBSD Win 95/98/Me Win 2000

26 9 1 5 1 2 10
Win NT Win XP Solaris HP-UX AIX その他 無回答

1 27 1 0 0 1 1

Q８. 普段どの程度オープンソースソフトウェアを使用していますか？
会社の業務で使用 個人的に業務で使用 個人的に趣味で使用 使用したことはある 全く使用していない 無回答

13 19 19 4 0 1

Q９. カンファレンス開催にご協力いただいた企業・団体からのお知らせをお送りしてもよろしいですか？
送ってもよい 送らないでほしい 無回答

24 16 3
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